

V souvislosti s našimi žádostmi o ochranu pokojného stavu a o deklarování existence účelových veřejně přístupných cest, jejichž dopravní napojení byla zničena Obcí Frýdštejn provedením zemních a stavebních prací při rozšíření místní komunikace (původně na p.p.č. 1274 k.ú. Bezděčín u Jablonce nad Nisou), bez rozhodnutí či opatření stavebního úřadu, jsme několikrát upozornili na nečinnost Městského úřadu Turnov, stavební úřad ve věci této nepovolené stavby. Jedná se přitom o práce, na které v obdobných případech Městský úřad Turnov, stavební úřad vyžaduje územní rozhodnutí a stavební povolení.

V dopise ze dne 17. 5. 2013 pod zn. KULK 32110/2013 jste sdělili, že jste prozatím nepřijali žádná opatření ve věci zjištění, že Obec Frýdštejn provedla stavbu rozšíření komunikace bez povolení.

Dopisem ze dne 20. 6. 2013, doručeným zdejšímu krajskému úřadu dne 21. 6. 2013 byl zdejší krajský úřad dotázán, zda ve shora popsané záležitosti již nějaké opatření učinil, a pokud ano tak, jaké.

Z dopisu od ředitele Krajského úřadu Libereckého kraje ze dne 2. 7. 2013 zn. č.j. S/1/4/2013 jsme zjistili, že zdejší krajský úřad nečinil žádná opatření ke zjištění, že Obec Frýdštejn provedla stavbu bez příslušného územního rozhodnutí a stavebního povolení a žádná opatření ani činit nehodlá, neboť údajně zdejší krajský úřad zjistil, že u Městského úřadu Turnov, stavebního úřadu již probíhá řízení o dodatečné povolení předmětné stavby, a na den 18. 7. 2013 od 8.30 hodin je dokonce údajně svoláno Městským úřadem Turnov, stavební úřad, místní šetření o dodatečném povolení stavby rozšíření komunikace.

My však od Městského úřadu Turnov nemáme žádnou informaci o tom, že by krajským úřadem zmiňované řízení o dodatečné povolení stavby rozšíření komunikace běželo. Informaci krajského úřadu ze dne 2. 7. 2013, že takové řízení údajně běží, jsme si ověřovali ještě znovu osobně u referentky stavebního úřadu v Turnově p. Patrácové dne 15. 7. 2013, p. Patrácová nám však sdělila, že se sice právě vrátila z dovolené, ale o žádném takovém řízení nic neví.

Vzhledem k těmto okolnostem žádáme zdejší krajský úřad o poskytnutí těchto informací.

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE
ODPĚK

Kopie veškeré korespondence mezi Krajským úřadem Libereckého kraje a Městským úřadem Turnov příp. Obcí (Obecním úřadem) Frýdštejn ve věci zjištění, že Obec Frýdštejn provedla stavbu rozšíření komunikace bez příslušného územního rozhodnutí a stavebního povolení vč. sdělení Městského úřadu Turnov, resp. Obce či Obecního úřadu Frýdštejn, kterým bylo Krajskému úřadu Libereckého kraje sděleno, že u Městského úřadu Turnov, stavebního úřadu již probíhá řízení o dodatečné povolení stavby rozšíření komunikace, a na den 18. 7. 2013 od 8.30 hodin je svoláno Městským úřadem Turnov, stavební úřad, místní šetření o dodatečném povolení stavby rozšíření komunikace.

V případě, že o tomto neexistuje žádná vzájemná korespondence a podání informací v předmětné věci mezi Krajským úřadem Libereckého kraje a Městským úřadem Turnov příp. Obcí (Obecním úřadem) Frýdštejn probíhala jinou formou než písemnou, pak žádáme kopie veškerých záznamů (úředních záznamů) týkajících dané věci vč. záznamu o sdělení Městského úřadu Turnov, příp. Obce či Obecního úřadu Frýdštejn, že u Městského úřadu Turnov, stavebního úřadu již probíhá řízení o dodatečné povolení předmětné stavby, a že na den 18. 7. 2013 od 8.30 hodin je svoláno Městským úřadem Turnov, stavební úřad, místní šetření o dodatečném povolení stavby.